

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уляця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жадане
і за зложенем оплати
почтової.

Реклямації незапеча-
тані вільні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасажа Гавемана ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4 80
на пів року „ 2 40
на чверть року „ 1 20
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 е.

З поштовою пере-
сылкою:

на цілий рік К 10 80
на пів року „ 5 40
на чверть року „ 2 70
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 е.

Запросини до передплати.

„Народна Часопись“ як доси так і в слідуєчій році буде держати ся до теперішньої своєї програми і видавати ся під тими самими услівями. Побіч змісту політичного і вістий загально всіх обходячих будемо як і доси класти велику вагу на часть фейлетонову, щоби читателям подавати як найріжнороднійший материал до читаня як із красної літератури так із всіляких галузий науки. Як в попередних роках так і в слідуєчій буде „Народна Часопись“ подавати ради і науки із всіляких галузий господарства сільського і домашнього.

Передплату на „Народну Часопись“ приймають: у Львові Агенція дневників п. Соколовського пасажа Гавемана ч. 9, а на провінції ц. к. Старостах. Можна прислати також просто до нашої Адміністрації, але тогди не жадати, щоби висилка ішла через ц. к. Старостах; хто там хоче відбирати, нехай там передплачує.

Передплата коштує у Львові
і в ц. к. Старостах:

на цілий рік . . . К 4 80
на пів року . . . „ 2 40
на чверть року . . . К 1 20
місячно . . . „ — 40

З поштовою пересилкою:

на цілий рік . . . К 10 80
на пів року . . . „ 5 40
на чверть року . . . „ 2 70
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 сот.

Вісти політичні.

(Промова п. Президента міністрів дра Кербера в справі австро-угорської угоди.)

В доповненю короткого справозданя про засіданя палати послів в пятницю подаємо обширний зміст промови п. Президента міністрів дра Кербера, яку він виголосив про заключене австрійсько-угорської угоди. Насамперед зазначив бесідник, що підчас угодних переговорів правительство старало ся усунути певні шкідливі наслідки давнійших умов і завести в нових умовах зовсім ясні засади. Неможливими до принятя видавали ся правительству умови що-до торгівлі худоби, ветеринарній політиці, сейчасового знесеня митового додатку на тирольське збіже, оподаткованя комісових магазинів, оплат товариства плавби на Дунаю і т. д. Всі ті шкідливі наслідки удало ся правительству усунути. П. Президент міністрів вичислив всі закони, які дотикають ці-

лости угоди з Угорщиною; ті закони будуть предложені парламентові в найблизших днях. Обширно обговорював справу торгівлі худобою і ветеринарній політиці, що-до яких осягнуто знамениті виследи, що хоронять краєву торгівлю від небезпечности заволочення з Угорщини зарази на безроги. Що дотикає митового додатку на тирольське збіже, буде він естувати дальше через весь час треваня митово-торгівельного союзу з Угорщиною (гучні брала).

Відтак заповів п. Президент міністрів, що в марті предложить закони, дотично розлочатя виплат в готівці і окончного введеня в житє кронувої валюти. Обговоривши відтак обширно валютуову справу, приступив др. Кербер до справи нової автономічної тарифи митової, вичислюючи єї поодинокі, найважнійші позиції. Рівночасно з новими предложениями, дотично угоди з Угорщиною, буде предложена нова митова тарифа. Не пора нині — говорив — вичислювати та узасадняти кожду подрібну позицію тарифи, мушу лише ограничити ся до загальних згадок. Правительство при укладаню нової митової тарифи старало ся після сил хоронити рівно інтереси рільництва, як і промислу. Одною з найважнійших гарантій розвою промислу є митова свобода для сирих продуктів, потрібних в промислі.

Що-до збіжевих оплат, містить тарифа такі постансви: Пшениця (і оркиш) 8 кор. 50 бст. жито 7 кор., ячмінь 4 кор., овес 6 корон,

СЕРЦЕ СЬВІТА.

(З англійського — Г. Райдера Гилгерда.)

(Дальше.)

Того самого дня, коли вже все було знову в порядку, прислав сеньор Страйкленд посланця до мене та запросив мене до себе на обід. Я прийняв запрошеня, а коли ми по обіді собі закурили та набалакали ся вже досить о борбі, відозвав ся він до мене: Дон Ігнаціо, я завдачу вам житє, а я, вірте мені, вдячний вам, бо аж не можу того зрозуміти, як ви могли для зовсім чужого чоловіка тільки зробити.

— Я то зробив, бо сподобав вас собі, сеньор, — сказав я ему на то, — а відтак чоловіка аж радість бере, коли таких безбожників можна половити у їх власні сіти. Ті, що нині рано погибли, були всі уривтелі. Они прийшли рабувати, а така зволоч відбирає чоловікови холоднокровно житє за пять долярів; але то другі намовили їх до того, тоті, що вас ненавидять, бо ви добре обходите ся зі своїми індіанськими робітниками, а они не хотять тут терпіти ніякої чужої конкуренції і гадають, що ви лиш перший з многих. Тому то они й гадали собі, що добре би вас убити, щоби другим відобрати відвагу брати ся тут

до якого підприємства. Але ви тепер щасливо все перебули, і не потребуєте вже нічого боятися, бо они дістали таку науку, що не борзо ві забудуть.

— Тим ліпше, — сказав він на то, — бо я маю тут вже тільки клопотів, що мені годі пам'ятати о тім, як би боронити свого житя від такої поганой зволочи. Але тепер, дон Ігнаціо, я би хотів вас щось спитати та аж якось не сьмію, бо готові може й не взяти під розвагу мое предложене, але че не схотіли би ви приймати якої посади у мене? Мені треба конче заступника управителя, такого, що міг би допильнувати Індіан. Я платив би ему охотно сто долярів на місяць; відносини моєї спілки, на жаль, не позволяють мені більше грошей на то видавати.

Я подумав хвилюку з відтак відповів:

— Сеньор, платня не така велика, щоби мене кортіла, хоч стане, щоби з неї заплатити за помешканє і харч та мати ще й на тютюн, але я приймаю ваше предложене з тої самої причини, з якої нині рано за вас бив ся, а то ддятого, що ви мені сподобали ся. Буду робити, що зможу, щоби служити вашим інтересам. Але мушу зробити вас на то уважним, що може прийти час, коли би я вас муєв нагло покинути, бо я не зовсім паном моєї власної волі. Я підданий великого товариства, а хоч я тепер на віддуєтці, і то вже від многих літ, то все-таки може се товариство покликати мене кождої хвилі до служби.

Так отже стало ся, що я вступив на службу до Джемса Страйкленда, чи радше до его спілки. Я служив там більше як рік і працював з цілою силою, бо сеньор не щадив ні себе, ні мене.

Ає вернім тепер до Джемса Страйкленда. Він походив зі старого шляхотського роду, що вже видко було по его лиці. Мимо того був его батько сьвященником єретичної церкви, і зовсім бідний. Коли помер, був Джемс молодцем літ за двацять, і не мав більше нічого на сьвітї, як лиш около пять тисячів долярів. А ще він любив пригоди і мав сангвінічний темперамент, то заложив собі ферму в Тексасі, де перебув всілякі небезпечности і труди та остаточно стратив всі свої гроші.

По тім досьвіді був змушений жити з праці своїх рук а тоді бувало всіляко з ним. Уїзджав коні, ловив буйволи, а через два місяці так було круто коло него, — ах, прикро мені о тім писати, — що був змушений стати в якийсь господі в Панамі за послугача.

Відтак дістав ся до Нікарагви і був там за копальника в копальнях золота і срібла. а коли я его перший раз пізнав, був він вже яких десять літ при копальні. Більшу часть того часу був він управителем копальні в Чонталесі, що належала до якогось Американця, де жовта пропасниця так лютьє ся, що лиш мало білих людей може там жити.

Там научив ся він по іспаньски та по індіаньски або говору Мая. Перебувши тяжку

„Fotografische Mittheilungen“ — одинока багато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 феників. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

Інсерати

(„повідомлення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописів приймає виключно лише ново створена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

Дуже величавий образ комнатний представляючий **„ПРИЧАСТЕ“** мальований артистом Єзерским в природних красках. Величина образа 55×65 цм. Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою. Набути можна у **Антоня Хойнацного** Львів, ул. Руска ч. 3.

МІД десеровий сьвіжий кураційний, в власної пасіки, 5 кгр. 6 К 60 с. франко. Коріневич, ом. учит. Іванчани.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“ — одинока багато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 феників. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

Агенція дневників Ст. Соколовського Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9, — приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції знаходиться також головний склад і експедиція „Варшавського Тижневника ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лише та агенція.

ОБРАЗИ СЬВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

Вечера Господня <i>Леонарда да Вінчі</i>	рит. на міді величини 44×80 цм.	12 зр.
Сикстинська Мадонна <i>Рафаеля</i>	величини 41×31 цм.	4 зр.
Непорочне почаття <i>Мурілла</i>	величини 42×32 цм.	4 зр.
Христос при виринці з Самаританкою <i>Караччіо</i>	величини 37½×63 цм.	4 зр.
Есе Номо <i>Івіда Рені</i>	вел. 49×39 цм.	5 зр.
Христос несучий хрест <i>Рафаеля</i>	величини 52×36 цм.	4 зр.

Всі ті образи (штики) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торговлях образами. Висилають ся лише за посліплатою вже офранковані. Замовляти у **М. Кучабінського** Львів, ул. Чарнецького.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Цяго ділом перероблене і побільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і планів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літературним явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людського знання.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату по **3 зр. місячно.**

Замовлення приймає **А. Ляндовский**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові, площа Марійська (готель французский).